

АДМИНИСТРАЦИЯ ПЕТРОПАВЛОВСКОГО РАЙОНА
АЛТАЙСКОГО КРАЯ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

16.02.2022 № 47

с. Петропавловское

О выполнении районной целевой Программы «Профилактика преступлений и иных правонарушений в муниципальном образовании Петропавловский район Алтайского края на 2017-2021 годы»

Заслушав и обсудив информацию заместителя главы Администрации района Ожогина А.В. о выполнении районной целевой Программы «Профилактика преступлений и иных правонарушений в муниципальном образовании Петропавловский район Алтайского края на 2017-2020 годы», утвержденной постановлением Администрации Петропавловского района от 26.01.2017 № 10, ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Информацию заместителя главы Администрации района Ожогина А.В. принять к сведению (прилагается).

2. Разместить настоящее постановление на официальном сайте Администрации Петропавловского района Алтайского края в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»: <https://www.petadm.ru/>.

Глава района

С.В. Козликин

ПРИЛОЖЕНИЕ
к постановлению Администрации
Петропавловского района
от 16.02.2022 № 47

ИНФОРМАЦИЯ

о выполнении районной целевой Программы «Профилактика преступлений и иных правонарушений в муниципальном образовании Петропавловский район Алтайского края на 2017-2021 годы»

Основной целью районной целевой Программы «Профилактика преступлений и иных правонарушений в муниципальном образовании Петропавловский район Алтайского края на 2017-2021 годы» являлось снижение уровня преступности и правонарушений на территории муниципального образования Петропавловский район.

В целях повышения уровня профилактической деятельности УУП, ответственному и эффективному контролю за лицами, состоящими на профилактических учетах в МО МВД России «Петропавловский» ежегодно проводилась сверка. В настоящее время на профилактическом учете и контроле в МО МВД России «Петропавловский» состоит 135 граждан, из них: 3 лица, страдающих психическими расстройствами, состоящих на учете в медицинской организации и представляющих опасность для окружающих, 7 лиц, допускающих правонарушения в семейно-бытовой сфере, 10 лиц, формально подпадающих под административный надзор, 8 лиц, состоящих под административным надзором, 67 лиц, осужденных за совершение преступления, которым назначено наказание, не связанное с лишением свободы, или наказание в виде лишения свободы условно, 21 несовершеннолетних, состоящих на учете в ПДН, 19 неблагополучных семей состоящих на учете в ПДН. В 2021 году поставлено на учет 3 лица, допускающих правонарушения в семейно-бытовой сфере, 8 несовершеннолетних лиц, 1 неблагополучная семья, 1 лицо, формально подпадающих под административный надзор, 1 лицо, состоящих под административным надзором.

В профилактике бытовой преступности проводилась работа по выявлению превентивных составов преступлений, количество которых составило 19 фактов, из них: ст. 112 УК РФ – 12 – 4 преступления, ст. 115 УК РФ – 23– 8 преступлений, ст. 119 УК РФ – 13 – 4 преступлений, ст. 314.1 УК РФ – 6 – 3 преступления.

Сотрудниками отдела участковых уполномоченных полиции на постоянной основе проводится работа по вовлечению несовершеннолетних, состоящих на учете в ПДН в различные спортивные секции, кружки. При постановке на учет информируется Комитет по культуре, делам молодежи и спорту. В сообщении указывается сведения о несовершеннолетнем, необходимость занятости досуга подростка.

Кроме того, о необходимости организации досуга подучётных подростков сообщается в учебные учреждения.

На постоянном контроле находится направление занятости подростков в летний период, в том числе состоящих на профилактических учетах в ПДН межмуниципального отдела. Проводится сбор информации и анализ количества несовершеннолетних оздоровленных на базе пришкольных лагерей, в загородных лагерях, а также индивидуальное трудоустройство через Центры занятости населения, участие в спортивных секциях, прохождение практики в образовательных учреждениях.

Принимаются меры по привлечению общественности к охране общественного порядка и борьбе с преступностью. На территории района действуют 9 общественных формирований правоохранительной направленности общей численностью 43 человека. С участием общественности преступлений раскрыто не было.

В соответствии с Федеральным законом от 24 июня 1999 года № 120-ФЗ «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних», комитет по образованию Администрации района совместно со службами системы профилактики, строит свою работу с семьями и детьми, находящимися в социально – опасном положении согласно Плана.

Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав Администрации района проводит общепрофилактические мероприятия, направленные на профилактику наркомании среди несовершеннолетних.

В общеобразовательных школах района были проведены следующие профилактические мероприятия, направленные на профилактику наркомании среди несовершеннолетних: классные часы «Наркотическая зависимость», «Наркотики. Закон. Ответственность».

Ежегодно медицинским работником КГБУЗ «Петропавловская ЦРБ» совместно с инспектором ПДН МО МВД России «Петропавловский» во всех общеобразовательных школах района проводятся беседы, лекции для детей и их родителей по проблемам подросткового алкоголизма, наркомании, курения.

Ежеквартально службами системы профилактики посещаются семьи, состоящие на всех видах учёта, в ходе которых проводятся профилактические беседы, оказывается адресная помощь.

Специалистами по работе с молодежью совместно с Администрациями сел, учителями, сотрудниками полиции регулярно проводятся рейды по неблагополучным семьям и в места отдыха молодежи. С несовершеннолетними, состоящими на всех видах учета, проводятся беседы, они активно привлекаются к участию в соревнованиях и культурно-массовых мероприятиях, что способствует профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних.

В целях координации работы служб системы профилактики, ежеквартально на заседаниях комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав заслушиваются все службы системы профилактики о работе с семьями и детьми, находящимися в социально опасном положении: о состоянии работы по семейному устройству детей, об организации досуга и занятости несовершеннолетних. Анализируется состояние преступности среди несовершенно-

летних, причины и условия, способствующие безнадзорности и правонарушениям несовершеннолетних, принимаются меры по их устранению.